Title	Erratum
Citation	JOURNAL OF THE RESEARCH INSTITUTE FOR CATALYSIS HOKKAIDO UNIVERSITY, 25(1), 44-44
Issue Date	1977-07
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/25023
Туре	bulletin (other)
File Information	25(1)_P44.pdf



Erratum

To correct our unfortunate oversight, the year of publication which appears in the reference at the head of each article in Vol. 24, No. 3 of this Journal should be changed to 1976. For example, the first line of p. 149 should read

J. Res. Inst. Catalysis, Hokkaido Univ., Vol. 24, No. 3, pp. 149 to 158 (1976)

-Editor-